



ΕΝΩΣΗ ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ
ΠΡΕΒΕΖΑΣ

Λ.ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ 200 - ΠΡΕΒΕΖΑ 48100
ΤΗΛ: 2682100788 FAX: 2682 0 29271 E-mail:
enoslastpre@gmail.com



Πρέβεζα, 25
Ιουλίου 2016

ΘΕΜΑ: «ΕΓΓΤΡΑΦΗ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑ»

Τζουκί φ/Α
φ. Ε. σερφένων
φ. Πρέβεζας

Προς: Αρχηγό ΕΛ.ΑΣ Αντιστράτηγο κ. ΤΣΟΥΒΑΛΑ Κωνσταντίνου (Μέσω Π.Ο.Α.Σ.Υ)

Κοινοποιείται: 1) Γενικό Επιθεωρητή Αστυνομίας Βορείου Ελλάδος Αντιστράτηγο κ. ΚΑΡΑΜΑΛΑΚΗ
Μιχαήλ (Μέσω Π.Ο.Α.Σ.Υ)

ΕΝΩΣΗ ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ
ΠΡΕΒΕΖΑΣ

ΗΜΕΡΟΜΗΡΙΑ 26/7/2016 Γενικό Περιφερειακό Αστυν. Δ/νση Ηπείρου Ταξίαρχο κ. ΣΚΟΥΜΑ Κωνσταντίνου (Μέσω
ΑΡΙΘ ΠΡΟΤ. 301/5/17 Π.Ο.Α.Σ.Υ)

ΑΡΧΗΓΟΣ Διοικητής

ΟΤΙ ΤΟ ΒΕΡΟΣ ΟΤΙ ΤΡΑΠΑΛΙΑΣ

Σύσσωμο το διοικητικό συμβούλιο Ένωσής μας αποφάσισε δια της παρούσας, να προβεί στην έντονη διαμαρτυρία προς την Φυσική Ηγεσία του σώματος, με αφορμή τις συνεχείς και αιφνιδιαστικές αποσπάσεις συναδέλφων από την Δ.Α Πρέβεζας - η οποία είναι ήδη ελλιπής σε ότι αφορά την στελέχωση του προσωπικού της - προς τις Νησιωτικές και άλλες περιοχές ανά την Ελλάδα.

Παρά το γεγονός ότι και στο παρελθόν έχουμε επισημάνει προς την φυσική ηγεσία, την έλλειψη προσωπικού της Δ.Α Πρέβεζας, η οποία όπως είναι ευνόητο ήδη αντιμετωπίζει τεράστια προβλήματα και δυσχέρειες στην κάλυψη των αναγκών των υπηρεσιών όλων των τμημάτων, με το είδη υπάρχον προσωπικό, δυστυχώς συνεχίζεται να παρατηρείται το φαινόμενο να αυξάνονται οι αποσπάσεις των συναδέλφων, αντί να μειώνονται καίτοι έχουν επιφορτιστεί επιπλέον με την φύλαξη του κέντρου ανοιχτής φιλοξενίας προσφύγων στην Φιλιπιάδα, όπου διατίθενται δύο αστυνομικοί ανά οχτάωρο, σε εναλλασσόμενες βάρδιες.

Επιπροσθέτως, έχει παρατηρηθεί σημαντική αύξηση των διαταγών προς την διεύθυνσή μας, για συγκρότηση επιπλέον συνεργείων ελέγχων, πάσης Αστυνομικής φύσεως, από το ήδη ελλιπές προσωπικό της Διεύθυνσής μας. Διερωτόμαστε ποιοι Αστυνομικοί και από ποιες Υπηρεσίες, θα στελεχώσουν τα συγκεκριμένα συνεργεία ελέγχων, από την στιγμή που τα τμήματα ήδη υπολειτουργούν.

Αποκορύφωμα όλων αυτών είναι οι αθρόες και άνευ προηγουμένου αυθημερόν μετακινήσεις προσωπικού που απαρτίζουν την Διμοιρία Υποστήριξης και Ο.Π.Κ.Ε της διεύθυνσής μας, προς την Θεσσαλονίκη. Η Διμοιρία Υποστήριξης αντικαθιστά την Ο.Π.Κ.Ε Πρέβεζας για την εκτέλεση ενός οχτάωρου Υπηρεσίας στην Γενική Αστυνομική Δ/ση Θεσσαλονίκης. Και διερωτόμαστε και πάλι:

- Με ποιο σκεπτικό, οι αρμόδιοι και υπεύθυνοι σχεδιασμού των προϊσταμένων μας Υπηρεσιών, μετακινούν δεκαπέντε Αστυνομικούς των διμοιριών και τέσσερις Αστυνομικούς της Ο.Π.Κ.Ε που διανύουν 700 χιλιόμετρα, δύο φορές την εβδομάδα, για την εκτέλεση της Υπηρεσίας τους, με αποτέλεσμα να μην μπορούν τα περιφερειακά τμήματα της Διεύθυνσης να ανταπεξέλθουν στις συνεχώς αυξανόμενες Υπηρεσιακές ανάγκες;

- Με ποιο σκεπτικό, λαμβάνονται αποφάσεις για επαναλαμβανόμενες και αυθημερόν μετακινήσεις των Αστυνομικών, που εγκαταλείπουν τις οικογένειές τους για τρεις και πλέον ημέρες, με αποτέλεσμα να τους καταρρακώνουν ηθικά και σωματικά ;

- Με ποιο σκεπτικό, διατάσσεται η εκτέλεση ενός ή δύο οχταώρων Υπηρεσίας μέσα στην ίδια εβδομάδα στην Θεσσαλονίκη, με αποτέλεσμα η Δ.Α Πρέβεζας να στρεφτεί τους Αστυνομικούς αυτούς, τρεις και έξι ημέρες αντιστοίχα, συμπεριλαμβανομένου του χρόνου μετάβασης και επανόδου από την Θεσσαλονίκη στην έδρα της Υπηρεσίας τους;

- Με ποιο σκεπτικό, διατάσσεται η μετακίνηση των πλέον μάχιμων Αστυνομικών της Διεύθυνσής μας που απαρτίζουν την Διμοιρία υποστήριξης και την Ο.Π.Κ.Ε, εν μέσω τουριστικής περιόδου με πλήθος τουριστών να συρρέουν στις περιοχές μας, έχοντας ως συνέπεια την ελλιπή Αστυνόμευση του Νομού Πρέβεζας, με ότι αυτό συνεπάγεται για την Ασφάλεια των πολιτών και των επισκεπτών του Νομού μας;

Εκφράζουμε την έντονη ανησυχία και τον προβληματισμό μας, για την πλήρη αποδιοργάνωση και αλοστελέχωση των Υπηρεσιών της Δ.Α Πρέβεζας, που προκύπτουν από τις αβρόες αποσπάσεις και αυθημερόν μετακινήσεις Αστυνομικών, οι οποίες πρέπει πλέον να σταματήσουν.

Καλούμε λοιπόν την Φυσική Ηγεσία του σώματος, να εκανεξετάσει το φλέγον θέμα των μετακινήσεων - αποσπάσεων των συναδέλφων της Δ.Α Πρέβεζας και να δώσει την κατάλληλη λύση, με την εξασφάλιση της συνεχούς και μη ελλιπούς αστυνόμευσης και την εμπέδωση του αισθήματος ασφαλείας που δικαιούνται να αισθάνονται οι πολίτες του Νομού μας.

Θα πρέπει τέλος, προς αποφυγή παρερμηνειών, να τονίσουμε ότι οι πολίτες του Νομού μας, είναι απολύτως ασφαλείς, καθόσον οι Αστυνομικοί με πλήρη επαγγελματική συνείδηση παράσχουν έμπρακτα τα μέγιστα για την εμπέδωση του αισθήματος ασφαλείας.

ΓΙΑ ΤΟ Δ.Σ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΜΠΑΚΑΣ Κων/νος

Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΡΙΖΟΣ Θεσσαρίων